



南湖茶南小区的万女士:我现在鼻子过敏,不能养狗,家里有一只小京巴狗想免费转让,喜欢狗狗的可以来领养。联系电话:68871219



## 停电通知

12月31日7:30—11:30停定坊线,范围:园艺中心、定坊村、苏果超市大定坊店、中铁四局(宁丹路)、农林局、静明寺养鸡场、省军区靶场等。宁电

## 历史上的今天

1893年12月26日,毛泽东在湖南湘潭韶山冲诞生。毛泽东是中国共产党、中国人民解放军、中华人民共和国的主要缔造者,中国各族人民的伟大领袖。新华社

## 泡菜别吃“新鲜”的,至少腌72小时

对于大多数食品而言,越新鲜就越有营养。但营养学专家指出,泡菜最忌“新鲜”。很多人都喜欢吃泡制时间短的泡菜,但这样的泡菜是非常危险的。泡制24小时至72小时的泡菜,亚硝酸盐的含量达到高峰,由于亚硝酸盐可引起人体缺氧症状,还会与食品中的仲胺结合形成致癌的亚硝胺,此时食用必会增加人体患病的几率。因此泡菜最好腌透了再吃,一般泡制4周后食用最佳。

另外,泡菜在泡制前必须洗干净,否则,一些微生物和寄生虫卵就不易被彻底杀灭。

此外,如果泡菜盐水变浑浊、发黑,出现异味、色恶、生蛆等变质现象,应该将泡菜及盐水立刻舍弃,并对泡菜坛进行高温杀菌消毒,避免感染,然后再配制新盐水,重新泡制蔬菜。

辛华



12月25日,南京市双闸中心小学、滨江小学122名鼓号队代表作为“南京少年大使”赴香港参加香港步操协会鼓乐大赛及巡游。这是南京市少先队员鼓乐团进行赴港前的汇报演出。

快报记者 都怡文 冯波 摄

## 招聘

## 周六有两场招聘会

本周六上午,南京人才

## 省人大网站要招人

记者昨日从江苏省人事厅获悉,江苏省人大网站将面向社会公开招聘工作人员2人,具体条件:年龄33岁以下(1976年1月1

市场在北京东路63号举办综合性招聘会暨毕业生专场招聘会,同时南京河西人才市场在奥体大街科技大厦68号举办今年第四场“新城之星”综合人才专场招聘会。项凤华

日以后出生),全日制本科以上学历,新闻、中文、经济、法律等专业毕业,从事新闻工作2年以上,网上报名时间从即日起至2009年1月13日止。2009年1月16日现场报名。项凤华

中央商场欢乐送  
满98元送200元礼券

圣诞节刚刚过去,圣诞的热度却丝毫没有减退,中央商场推出的满98送200活动继续火热进行,活动期间在中央商场购服饰类商品单柜发票满98元即送200元礼券,200元礼券由100元服饰类电子券和100元非服饰类抵用券构成,您可以凭电子券购买心仪的服饰商品,也可在购买其他类商品时使用抵用券。

此次活动中央商场的品牌参与度空前,男女鞋、男女装、运动休闲服饰纷纷参与满98送200的活动。而化妆品各品牌不仅接收抵用券,还有自己的满额赠礼活动。在钟表首饰商场当日单张购物发票满20000元赠送中钞国鼎牛年100克贺岁银条一根。满8000元赠送黄金路路通2枚。满

2000元赠送精美礼品1份。购珠宝、玉器满600元使用400元抵扣券。12月27日、28日两天,1楼通讯商场手机充值300元送600元购机优惠券,充值200元送350元购机优惠券。

购物享受实惠,也有休闲体验,购穿着类商品累计满500元,购其它类商品满2000元,均赠送万达影城体验券2张。

圣诞夜5万人“游”水游城  
烛台慈善赚眼球 销售业绩增一成

24日圣诞平安夜,就在其他商场不断打折、促销时,水游城上演着“温情”的画面。商场在运河中央舞台搭建了一个高1.7米的金字塔形大烛台。只要你往募捐箱里捐款,无论是几角一元钱,还是五块十块,即可以领取一支小蜡烛,放在烛台上,许愿祈祷。而所有捐款将由水游城全部捐献给南京慈善总会,用于先天性心脏病的孩子的医治。

记者在现场看到,在一段优美的童声合唱后,孩子们争先恐后往捐款箱里捐钱,募捐箱已经被五元、十元的纸钞塞满。取到了一只烛台,双手捧着蜡烛,放到大烛台,许下心

愿。烛台边还站着一个蓝眼睛、白胡子的“老外”圣诞老人,惹得刚许完愿的孩子们立即跑去跟圣诞老人照相合影。家长张女士告诉记者,“这个活动真好,它告诉孩子圣诞节不仅意味着快乐,而且也要为需要帮助的人献出爱心。”由于参与的孩子太多,水游城不得不在现场临时又加了一个烛台,而之前准备的礼品早被一抢而空。据悉,水游城还将于27日再次举办这样的慈善活动。届时,水游城将所有款项,全部捐献给南京慈善总会。

除了慈善活动,水游城的中心舞台还上演了日本滑稽哑剧等演出!据统计,平安夜当



品质造就信赖 品位感动生活

http://www.sacc.com.cn 服务热线:8008205830

好礼相赠,好运相伴

活动时间:  
08年12月27日-09年1月4日

- 凡购买任何一款三菱电机壁挂机,均可获赠ACI咖啡壶一个。
- 凡购买任何一款三菱电机壁挂机,均可获赠灿坤烤盘一个。
- 团购和工本费不参加本次活动。●赠品以实物为准,送完即止。

## 发布

民航大学空乘专业  
江苏招生80名

中国民航大学被教育部和中国民航局唯一批准为招收空中乘务专业的大学,今年计划在江苏招收学生80名(男女不限),应、往届高中生均可报名考试,详细报考信息可登录中国民航大学网站([www.cauc.edu.cn](http://www.cauc.edu.cn))进行查询和网上报名。

报名时间:2009年1月16日和18日;报名地点:南京草场门附近的江苏教育学院(南京市北京西路77号) 闵亮

省慈善总会  
启动民工商业保险

在江苏打工的民工将在原有的工伤保险外,还多一份人身意外伤害工伤补充保险。昨天,由江苏省慈善总会联合省劳动和社会保障厅、华泰财产保险股份有限公司江苏分公司等共同实施的“赠送农民工人身意外伤害工伤补充保险”项目在南京启动,该保险项目共向南京市环卫行业、徐州市机械行业、扬州市建筑行业、无锡市有关镇等共3万名农民工,赠送《人身意外伤害保险》,最高保额为两万元。据江苏省慈善总会副会长吴汉如介绍,此次只是尝试,未来将随着社会捐赠力量的增加而扩大。毛尚会 项凤华

开发区外企  
免收17项费用

日前,南京市政府出台了《南京市开发区外商投资企业减免收费实施办法》,对市属国家级和省级开发区区内注册、区内经营的外商投资企业,免收市级各部门现行征收的17项行政事业性收费和8项基金,免收的17项费用包括城镇垃圾处理费、土地登记费、房屋所有权登记费、市政公用基础设施配套费等;实行政府定价、由行政事业单位提供的13项服务性收费按标准收取的三分之二收取。不过外商投资企业中的房地产开发企业不享受免收待遇。免收、减收政策的优惠时限是自2009年1月至2011年12月。陈英

栖霞质监对小锅炉  
逐个“过堂”

近日,南京栖霞质监局全面启动了冬季及“两节”期间特种设备安全检查工作,目前已对全区80多家小化工企业的承压类设备和20多户浴室小锅炉使用情况进行了“过堂式”安全监察。检查中已对3家违规使用特种设备的企业开出了“责令整改”安全监察意见书,对1家违规企业进行了行政处罚,对7个存在安全隐患的浴室小锅炉进行了督促整改。蔡万鹏 顾宏 德旺

**三菱电机**  
MITSUBISHI ELECTRIC



品质造就信赖 品位感动生活

http://www.sacc.com.cn 服务热线:8008205830